

齐鲁晚报



2022.12.14 星期三

农历壬寅年十一月廿一
第12496期

大众报业集团(大众日报社)主办

西部战区新闻发言人龙绍华大校就我位东章地区例行巡逻发表谈话

中国人民解放军西部战区新闻发言人龙绍华大校就我位东章地区例行巡逻发表谈话指出,12月9日,西部战区边防部队在中印边境东段东章地区实际控制线中方一侧组织例行巡逻,遭到印军非法越线阻挠,我应对处置专业规范有力,稳控现地局势,目前中印双方已脱离接触。我们要求印方严格管控约束一线部队,与中方一道共同维护边境和平与安宁。

据央视

孙春兰到北京市调研指导疫情防控工作时强调 把工作重心从防控转到救治上来

我省进一步优化医疗机构疫情防控有关政策

12月13日,山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布通知,为方便群众看病就医,经研究确定,自2022年12月14日零时起,对进入全省各级各类医疗机构的人员,不再查验核酸检测结果。据山东省卫生健康委员会网站

上班族

- ◆公用办公设施定期清洁消毒
- ◆乘坐电梯以及与他人不能保持安全距离时需佩戴口罩
- ◆控制办公人员密度,加大工位之间距离,减少面对面办公



就医人员

- ◆提前预约挂号,减少就诊停留时间
- ◆全程佩戴口罩,规范佩戴N95/KN95颗粒物防护口罩
- ◆及时洗手和手消毒

详见A03版



以国之名 悼我同胞

12月13日是第九个南京大屠杀死难者国家公祭日。当日,公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。

新华社发

详见A02版

在北京跳水救人的小伙是咱山东人

A04版
A07版
A11版

我国首次在太空开展太阳磁场观测

研发战机大增防卫费,日本意欲何为

冰与火之歌 2022卡塔尔世界杯特别报道 Qatar2022

“雄鸡”欲唱天下白 “哥”要一路继续黑

详见A12版